

# “2015肛肠疾病0元筛查工程”第二季倒计时 肛门便血、长疙瘩、大便干燥需早查 不能一拖再拖

恭祝我院与河南中医学院第三附属医院肛肠科成为技术合作单位



治愈后患者李女士送锦旗感谢医院专家

初伏刚到,郑州天气闷热、潮湿异常,各类肛肠病患者增多,如因长期便血不治而引发的贫血、因肛门疼痛难耐而无法行走、因长期大便干燥而引发的心脑血管病等,都是因为初期出现肛门不适时不予重视,一拖再拖。殊不知,肛门病久拖不治易使患者增加痛苦、加大治疗难度和就医成本,甚至有可能引发肠癌!为此,记者特意采访了二七区嵩山南路上有名的丰益肛肠专科医院专家。 蒋晓蕾

## 走访:小心肛门便血隐藏肠癌

值此盛夏三伏期间,各类肛门病反复发作。据郑州丰益肛肠医院门诊记录显示,近期来院就诊患者是平时就诊人数的数倍,其中以痔疮便血、疼痛、肛门口长疙瘩、大便干燥等就诊患者占绝大多数。郑州丰益肛肠专家庄二春建议,现在是肛门疾病的高发季,尤其是便血的患者,会误诊为痔疮,其实便血还可能涉及肠息肉、肠癌、肛瘘、肛裂、溃疡性结肠炎等多种疾病,尤其是对肠息肉、肠癌,更须提高警惕。

二七区的李女士是庄主任的一个患者。处在哺乳期的李女士有多年便血经历,而近期

便血症状突然加剧,甚至伴有疼痛感。在庄主任的仔细指诊后,发现李女士的直肠中部有一圈肿物,并建议李女士接受超导光电子肛肠镜检查,最终确诊为直肠癌早期,并建议她及时接受专科治疗,最终避免了癌症晚期的悲剧。

“痔疮便血、长疙瘩、大便干燥早点查吧,千万不能拖!”给庄主任送来锦旗的李女士告诉记者,“是庄主任救了我一命呀!回家我就告诉家人亲戚朋友,只要有便血,无论轻重,都要尽早到嵩山南路正规的肛肠专科医院找专家做一次专业的超导光电子肛肠镜检查,远离肠癌威胁!”

## 提醒:肛门病的检查绝不能拖延

为深入了解肛门病,记者还采访了郑州丰益肛肠医院肛一科庄主任。庄主任说,“首先,人们必须正视肛门疾病。虽然俗话说‘十人九痔’,是指人得肛门病的概率很大,但并不是说得了肛门病就不用管、不用治。长期痔疮便血有可能导致贫血、感染、坏死甚至嵌顿或掩盖肠癌;肛门长疙瘩有可能形成痔疮或肛周脓肿,严重者形成肛瘘;长期大便干燥会引发肛裂,还会造成血压突然升高,引发心脑血管意外等事故。其次,很多人出现肛门疾病以为忍忍就能过去了,而事实并非如此。肛门病本身就有有时好时坏的表现,第一次不重视,下一次还会

再复发而且病情更加严重。长时间下去,小病拖成大病,延误治疗,只会加大治疗难度和就医成本。”

另悉,郑州丰益肛肠专科医院目前正在进行“2015肛肠疾病0元筛查工程”第二季大型公益活动,为广大肛门病患者提供专业的肛肠镜检查,据统计,该工程现已惠及中原百姓数千人,共查出肛肠疾病患者上百人,肠癌患者数十例。

“‘2015肛肠疾病0元筛查工程’第二季即将结束,希望更多的肛门疾病患者能把握这次公益活动的机会,到正规的专科肛肠医院给自己的肛门做个免费体检!”庄主任说。

## 为什么治肛门病都选丰益?

因为用心呵护患者,所以他们都信赖丰益

“多亏庄主任帮我把痔疮和息肉除掉了,救了我一命!”今年63岁的王奶奶见到笔者恳切地说。她是当天晚上10点被家人送进医院的。“当时我在厕所,便血得厉害,裤子都染红了,而且疼得不得了,感觉生不如死,得亏庄主任救了我一命!”术后康复的王奶奶在回忆当晚的情形仍心有余悸。笔者走访发现,被丰益医护人员的专业性、就医服务感动的患者并不在少数:“这里是男女分诊,再也不用担心男医生给我看病尴尬了!”“多亏医院晚上接诊,还有专家值班给做检查,太难得了!”“看到这里的医生和护士为我婆婆忙前忙后,心里暖极了。不愧是专科医院,服务真中!”蒋晓蕾

### 因为专心肛肠医疗事业,所以疗效都说中

医院除引进先进的智能COOK、智能PPH、智能HCPT等先进诊疗仪器帮助患者做最专业的肛肠治疗,减小创伤和痛苦外,郑州丰益肛肠医院与河南三甲医院结成技术合作单位,坚持“专家立院”的办院方针,聘请了数名来自北

京、天津、河北、河南等多地权威肛肠专家坐诊。他们不仅具有扎实的理论功底和娴熟的医疗技术,而且善于运用中西医结合的方式为患者制订最适合的诊疗方案。

值得关注的是,郑州丰益医院是我

省唯一一家引进“0”损伤诊疗理念的肛肠专科医院,可根据不同病种采用不同的技术进行治疗,达到创伤小、痛苦少、康复快的疗效。在帮助患者去除病灶的同时,保证患者肛门周围肌肉及神经的完整性,保证治愈后排便功能不受损。

### 因为有肛肠“神眼”检查,所以诊断更放心

郑州丰益肛肠医院除在各大社区进行义诊外,还为电话预约到院患者免费提供最专业的超导光电子肛肠镜检查,保证检查结果更加精准。

超导光电子肛肠镜——医学界称为肛肠疾病检查的“神眼”,该设备自带

彩色1200万像素光学探头,对肛肠内部深层病灶进行实时采集,弥补了传统技术只能检测到肛管5cm处,无法检查直肠上端病变的空白,相较于传统的肛门指诊、视诊,检查更精准,医患双方均能通过电脑显示屏实时观察肠道内的病

变,并同时对接病灶组织实施活检,从源头上杜绝了漏诊、误诊的情况出现。加上临床经验丰富的肛肠科医生亲自操作,整个过程已实现无痛,适用于各个年龄段的人群,即便是对疼痛非常敏感的人,也可以放心检查。

### 因为7年坚持爱心公益,所以赢得百姓认可

为提升我市居民肛肠健康水平,降低肠癌的发病率,由郑州丰益肛肠医院独家承办、各大媒体支持的“2015肛肠疾病0元筛查工程”第二季大型公益活动已进入倒计时。该工程主要内容包括:一、

帮助患者排查和判断是否患有肠癌及肠息肉可能性;二、免费为患有便血痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛门瘙痒、肠息肉、肠癌等多种肛肠疾病的百姓,提供超导光电子肛肠镜检查、专家亲诊亲治、

微创治疗方案、千元补贴基金及预防和康复措施。凡出现痔疮便血、疼痛、肛门口长疙瘩、大便干燥等肛肠疾病症状患者可通过拨打0371-8750-3333健康热线报名申请免费检查名额。

**郑州丰益肛肠医院** Zhengzhou Fengyi Colorectal Hospital

**0元** 肛肠疾病0元筛查工程

**免费查肛肠**

**便血 肿瘤 瘙痒**

**肛裂 肛瘘 痔疮**

专家热线 **8750 3333**

地址: **郑州市嵩山南路103号**

## 哪些人应参加“2015肛肠疾病0元筛查工程”?

- 便血、便痛者;
- 肛门长疙瘩、异物脱出者;
- 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- 肛周脓肿或直肠有异物感者;
- 腹泻、便秘、大便不成形者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 排便习惯改变、便条变细;
- 肛肠病久治不愈者;
- 有肠癌家族病史者。

凡以上症状患者皆可拨打0371-87503333或持本报到嵩山南路103号预约免费超导光电子肛肠镜检查。